

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2009 年 9 月 13 日 第 9-37 期

---

---

## 福音的能力

靈恩運動的人說，福音的能力就是說方言，加上醫病、趕鬼；但聖經沒有這麼說。一九三二年，我開始注意說方言的事；到了一九三六年，我就親自去參加靈恩聚會，和他們一起說方言一年多。以後覺得沒有味道，不知身在何處。我又回頭花工夫研究，發現聖經沒有說，說方言、醫病、趕鬼是福音的能力。使徒行傳特別給我們看見，使徒們傳福音的能力，乃在於兩個東西—神的靈和神的話，以及兩件事—禱告和傳講神的話。我研讀這卷書多年，越來越清楚，**福音的能力就在於神的靈和神的話這兩個東西，以及禱告和傳講神的話這兩件事。**

福音的能力，以質地來說，就是神的靈和神的話；但就我們來說，我們需要作一點事配合。今天神的靈在我們身上，神的話也在我們裏面，我們所該作的，就是為著神的靈作我們的能力而禱告。神的靈如空氣；我們的禱告就是我們屬靈的呼吸。空氣在這裏，如果你不呼吸，就得不到維持；神的靈在這裏，但我們需要禱告來呼吸。行傳一章說，聖靈要降在門徒身上，但他們必須先禱告；所以必須一百二十位聖徒同心合意禱告十天之久，聖靈纔澆灌下來。聖靈已經終極完成了，但要得著聖靈就必須禱告。

至於神的話，行傳六章四節彼得說，『我們要堅定持續的禱告，並盡話語的職事。』這指明神的話需要傳講。換句話說，我們若不好好讀神的話，就無法傳講；但我們若不傳講，就不會好好讀主的話。這好比一個人，若是從來沒作過學生，就不會作教師。另一方面，所有作教師的人都知道，你讀書無論讀得多好，還不如教書，因為教就使你的讀能讀得透。所以要傳講就必須讀，讀了就必須傳講。

今天我們的三一神，已經經過了一切的過程，把該作的都作了。祂經過創造，也經過成為肉體、經過人生、在十字架上被釘死、從死裏復活，成為終極完成賜生命的靈。祂是素質的靈，也是經綸的靈；祂是我們裏面的生命之靈，也是我們外面的能力之靈。這樣

一位包羅萬有的無限之靈，就是我們的三一神。基督教認為，聖父是在寶座上，聖子是在祂右邊，臨到我們的只是聖靈。道理上似乎是這樣；實際上，在我們的經歷裏，父、子、靈就是一位靈。祂是我們的救贖主，也是我們的救主；祂是包羅萬有、終極完成的靈。祂就在這裏，並且祂就在我們裏面。

你們青年人真有福，能認識這些真理。如今三一神乃是包羅萬有的靈，在你們裏面；你們可以禱告祂、接觸祂。祂是奇妙之靈，你越讀祂的話，越思想祂的作為，越傳講祂的話，就越信入祂。我們乃是藉著禱告，誠心誠意的禱告，來接觸這位在我們裏面奇妙的三一神。你一禱告，風就吹來；風一來就變成雲，如母雞覆蓋、孵育小雞般的臨到你。雲一覆翼，你裏面就焚燒起來。也許平常你自以為很精明、很理智；但火一焚燒，你裏面就癡狂起來，叫你非發瘋不可。

火的焚燒，會燒得你純潔，罪孽脫盡；以致你不能不認罪，承認自己實在敗壞；跟父母頂嘴、摔筷子、發脾氣...。你一認罪，就會越認越多；好比家裏作整潔，不作還覺得很乾淨，一作就發現到處都是塵埃，擦也擦不完。也許你不犯罪；但這世界是邪惡、污穢的，你生活於其中，必定沾染邪污。就像你的手，無論洗多少次，你用手帕去擦還是黑的；你也沒有去摸煤灰，然而手帕擦幾次就是黑黑的。所以，不要以為你沒有罪；你的罪多得像海邊的沙。我有一次就是這樣認罪，越認越多。凡我沾著的人，沒有不被我得罪的；凡我所作的事，沒有不錯的。那一認就是一小時。

然而，就在你認罪來認罪去時，你裏面就呼吸靈了。這靈就是聖靈，祂來臨及你。這聖靈是素質的靈，也是經綸的靈，在裏面充滿你，在你身上作能力。你不必說方言，就得著能力。這能力乃是從風、雲、火來的，風、雲、火又是從你的禱告、享受來的。每次聚會，我們都要用靈禱告、享受主，就會產生風、雲、火。我們越在靈裏操練，就越會點起火。結果無論校園或鄰舍，都會被我們燒起來。(速興起傳福音第四篇)

## 第十篇 禱告

### 貳 禱告得著答應的條件

#### 四 要信

還有一個條件，就是在積極方面應當信。這也是不可少的，一少，禱告就沒有用。馬可十一章那一段故事，講禱告的時候應當信，是相當清楚的。主耶穌說，『凡你們禱告祈求的，無論是甚麼，只要信是得著的，就必得著。』（24。）禱告的時候要信。你信你所求的『是』得著的，就必得著。我們盼望人在信主的第一個禮拜內，就知道甚麼叫作信。主在這裡說，信是得著的，就必得著。不是相信『必定』得著，乃是相信『是』得著。主耶穌在這裡說了兩次『得著』，一次是『是得著』，一次是『必得著』。主耶穌所說的『信』，是掛在『是得著』上。甚麼叫作信？就是信『是』得著。

基督徒常常有一個錯誤，就是把這一個『信』字，從『是得著』上拿下來，去掛在『必得著』上。他們禱告主，以為『相信必定得著』是一個很大的信心。他們禱告主，叫這一座山挪到海裡，相信必定挪到海裡，自以為這一個信心大得了不得。但是，這是把信心從『是得著』上拿下來，去掛在必得著上了。聖經在這裡是說，我們的信心，是信『是得著』的，不是信『必得著』的，這兩個絕對不一樣。這不只初信的人必須學，就是信了多年的人，還得學。

所以，甚麼叫作信？信，是你有一種感覺，覺得神已經聽了你的禱告，不是神將要聽你的禱告。當你跪在那裡禱告，就是這麼一下子，你說『感謝神！神聽了我的禱告。感謝神！這一件事情好了。』這就叫作信心，這就叫作信『是得著』的。你或者跪在那裡禱告，一起來，你說『我相信神必定聽我的禱告，』這『必定』就不行。你再『相信』幾下，也不發生功效。比方你替一個病人禱告，他說『感謝神！我得了醫治，』也許熱度還是那麼高，一點沒有改變，只因他裡面清楚，就必定沒有問題。如果他說『唉！我相信主必定醫治我的病，』那就底下還得有許多『相信。』主耶穌是說，『信是得著的，就必得著。』不是說信必得著的，就是得著。掉一個頭就不行。弟兄姊妹，你看見那一個竅麼？真實的信心，都是『已成了』，都是感謝神聽了禱告。

甚麼叫作信？我們還得多說一點。像疾病的得醫治，我們可以從馬可福音裡找出具體的例子，來說明甚麼叫作信。馬可福音裡有三句話，是對於禱告特別有用處的，第一是主的能力的問題，第二是主的旨意的問題，第三是主的行為的問題。

#### （一）主的能力的問題－神能

我們先看馬可九章。二十二節：『你若能作甚麼。』我們在『你若能』三個字旁邊可以加上著重點。二十三節的『信』字旁邊有幾個小點，意思說這一個字在原文裡是沒有的。我們再把第二十三節的『你若能』加上引號，又加上驚歎號。現在從第二十一節讀起：『耶穌問他父親說：他得這病，有多少日子呢？回答說，從小的時候。鬼屢次把他扔有火裡、水裡、要滅他；你若能作甚麼，求你憐憫我們，幫助我們。耶穌對他說，你若能！在信的人，凡事都能。』那一個父親對主耶穌說，你若能作甚麼，就求你幫助我們。主耶穌就著他的話說，『你若能！』主耶穌所說的『你若能』，就是那一個父親所說的『你若能』。主耶穌是重複說那一個父親所說的。父親說，你若能作甚麼，就求你幫助我們。主耶穌說，『你若能！有信的人，凡事都能。』在這裡不是『你若能』的問題，在這裡是信不信的問題。  
初信造就（上冊）

#### 禱告負擔

- 為夏季錄影訓練代求，弟兄姊妹都能分別時間報名參加，有心接受成全。
- 為屬靈到家的生活，特別是夫妻同伴禱告的操練祈求。
- 為已過勞工節特會的負擔－召會的擴展禱告，求主保守我們的奉獻，過一個祭壇與帳棚的生活。
- 為本地聖徒福音的生活及 West Valley 校園的福音禱告。
- 為青少年的屬靈操練及在校園作福音種子禱告。
- 為活力的生活禱告－個人親近主/呼求主名，追求真理，禱告，申言，聖別理財，主日聚會預備，準時到會。

#### 報告事項

- 夏季錄影訓練將於 9/19 周六開始，分弟兄組，姊妹組交替於周六晨 8:30am-12:00pm 實行，每次兩篇，共 12 個周六，於 12/5 結束。
  - 報名費 \$75 (投入奉獻箱)
  - 可部分參加，與人共用一名額 (\$37.5)
- 週二禱告聚會在田弟兄家，6:45pm，愛筵，19070 Dagmar Dr., Saratoga。
- 詩歌：小本 844 首“我是個新約福音祭司”。